

房车营地 从入住就让娃嗨翻天



“一半家长里短，一半山川湖海”，这句话用来形容房车旅行，真是恰当。也因此，房车旅行对遛娃一族来说，是再合适不过的了。

如果觉得长途的房车旅行要考虑太多，线路、装备、应急都要仔细准备，那不如选择设备周全的房车营地。车辆补给、休息场地、休闲娱乐、餐饮美食都有专人安排，大家只管轻松享受以车为家的假期生活就好。

时下，京城就有不少这种房车营地，车辆新，环境好，可以像野外露营那样搭帐篷、烧烤，小朋友也能在营地里追跑打闹，随意玩耍。等晚上的时候，点亮彩灯，打开音箱，抬头仰望星空，跟孩子讲讲大自然的故事，这难道不正是遛娃一族向往的生活？



音乐，吃着串，或者玩个游戏打个牌，让时间慢下来，享受返璞归真的快乐，简直不能再惬意了。周边树林里还有一个无动力儿童乐园，原生态的感觉，让孩子在自然中玩耍也是一件乐事。

“北京土鳖”，童趣满满

“北京土鳖”别听名字土得掉渣儿，其实它挺亲子的。这个坐标通州的营地，布置上就很童趣，小花丛里站着一个轮胎小黄人，不仅贴合了房车营地的主题，又增添了一些可爱的氛围。

营地开设了小农场，饲养了三只小羊，小朋友可以用提供的草料，或者摘点树叶喂小羊。大人们也有的玩，桌球、跑步机、动感单车，都是运动范儿的娱乐设施。想休闲一点，可以带着娃饭后在河堤散步遛弯儿，欣赏下周边的美景，也可以在大草坪上玩耍，放风筝、踢足球都可以。

每个房车的区域面积不大，但都有独立的用餐区，桌椅、遮阳伞都具备。另外，营地提供房车租赁，甚至可以自己开房车出去玩。烧烤是营地标配，店家免费提供烤炉、碳等烧烤用品，可以自己带食材，也可以预订营地的烧烤套餐，4至6人的小桌、20人左右的大桌都有合适的场地。

有管家，有魔术，还可以逛逛鲜花港

卓爱房车小镇价格偏高，但环境漂亮，游玩项目也比较多，更适合遛娃。

首先营地的服务非常专业，堪比管家式服务，入住时会有工作人员耐心讲解房车的基础设施和使用事项。提供免费早餐，以家庭为单位，有工作人员送上各种零食，鸡蛋、牛奶、烤面包、沙拉、果汁等，保证吃饱。

营地周边也有很多游玩好地方，鲜花港、奥林匹克水上公园。就说离得最近的鲜花港，玩上半天都可以。还有萌宠乐园、大美乐园、大风车、喷泉，都是小朋友喜欢的。

房车区域有多美？满满的乡村田园小清新。晚上每辆房车都点亮了氛围小彩灯，特别梦幻。

大人们聊天时，小朋友可以去看小丑表演，吹气球、变魔术，跟小丑叔叔互动获得礼物，超开心。

本版文并供图/宋雅婷(@大小爱玩)
原文选自《北京青年报》

守着山姆店，过把房车瘾

GOODRV 房车营地位置很不错，离顺义的山姆会员很近，购物、交通都很方便，想买点食材直接去山姆会员就行，大概20分钟就能从山姆到营地。

据说它是今年5月重新装修开业不久的营地，设施很齐全，除了食材，基本不需要准备其他东西。适合没有房车露营经验，但很想体验一回的朋友，也很适合家庭聚会，举办庆祝活动。可能因为离市区很近，所以每个周末都人气爆满，尤其房车最为火爆。这里租房车自带小院，还配一个就餐帐篷，想住房车最好提前预订。如果没订上房车也不用遗憾，各种类型的帐篷和星空房也很有感觉，在小桥湖景的映衬下，就跟世外桃源似的，而晚上就秒变童话世界，可以和大家一起看露天电影。

营地为小朋友开设了儿童乐园，有小足球场、滑梯、蹦床等玩乐设施。就连可爱的小野猫都来光顾了，自由在地到处跑，看准了哪家院子就会跑进来做客。它们看上去干净漂亮，喂养得也健康，亲人随便撸，小朋友就这样多了好几个小玩伴。据说，这里的服务人员都是露营达人，细聊下来会发现他们的经历特别精彩，有什么露营上的问题都可以找他们聊一聊。

带上娃和宠物，畅享大草坪

TIPPI 房车营地于金盏一家高尔夫俱乐部内，体验房车生活的同时，可以顺便玩一玩高尔夫，单人体验的团购价还是比较亲民的。

营地最让人眼前一亮的，就是宽阔的绿草地，打理得很干净，周边还种植了鲜花。当看到草坪的一瞬间，任何人的心情都会立马愉悦起来。小孩子们更可以释放天性，畅快地在草坪上奔跑，安全放心。

不过这里属于小朋友的游乐园比较小，虽然也有滑梯、沙坑、秋千、独木桥、爬架，但总体来说更适合小龄宝宝玩耍。大一些的孩子，建议自己带些玩具来，泡泡机、风筝、足球都可以，也能带宠物一起。需要娱乐的话，也可以询问下店家，能提供羽毛球、撞撞球、扑克牌。不管怎么说，好好享用这块清新的绿草坪。

虽然草坪是所有房车共用的，但每个营位都是单独的区域，标配房车一台、餐桌椅帐篷一套，还有一台烧烤架。可以根据人数、功能选择不同型号的房车，美式、欧式、小型、中型都有。

白河湾里的水岸桃源

水岸桃源是一个沉浸在自然山水中的房车营地，位于白河湾，青山绿水环绕，可以钓鱼玩水，听着鸟鸣声起床，环境好到不必多言。

营地有两种入住方式，可以自驾房车前来，有专属露营区域，只需交一点营地费就可以，提供公共浴室，非常方便。也可选择直接预订营地的房车或者蜂巢房，各项设施都是齐全的。如果论位置，蜂巢房邻近河水，更方便玩水赏景。无论房车还是客房都打理得很干净，不用有卫生的担忧。入住的客人都有免费早餐，油饼、咸菜之类的，每日早九点半前去吃就行了。

在这里烧烤，也分两个区域，一个是自带遮阳伞和桌椅的区域，适合住房车的朋友。另一个是在蜂巢房前面的草坪，可以自己搬桌椅过来烧烤，配有自来水，适合住蜂巢房的朋友。这里还有小朋友最喜欢的小动物，可以带点蔬菜来喂食，还可以骑小马。

半山营地，沉浸自然

位于门头沟的星7天房车营地，环境真是太美了——基地设立在半山腰，周围全是青山，在天气晴朗的好日子里，蓝天白云青山花草，配上白色的房车，就是田园诗般的画面！向往自然风光的话，选择星7天再适合不过了。

站在半山腰的观景台上，一览众山小，赏着风景，吹着山间的小凉风，品尝着新鲜的山果，过着远离闹市喧嚣的小日子，还有一群亲朋好友的陪伴，这样的感觉太过美好。营地房车都很豪华，不仅干净整洁，还自带柔软坐垫的长沙发，能够坐下六个人左右，大家围坐在一起玩桌游，美滋滋。而且房车里热水器、空调、冰箱、电视一应俱全。

除了自然山景外，营地也为小朋友准备了一些游乐设施，蹦床、捞小鱼最是开心，也可以自己带帐篷来扎营。

波西米亚风的温馨之“家”

蜗途房车有房山天和顺义牡丹源两个营址，房山营地营业年头长，是大家熟悉的老牌营地了，这次就说说面积更大一些的顺义牡丹源营地。

房间内部环境很好，可以说是麻雀虽小，五脏俱全，该有的设施全都有，空调、电视、小冰箱，还有独立卫生间，可以在房车内淋浴。

除了房车营位，这里的帐篷区也很优秀，户外桌椅用餐区、户外吊床、公共水池和公共卫生间都有，使用方便。

值得一提的是帐篷内的布置简直太可心了：波西米亚度假风，大床、小桌、地毯、坐垫，营造的氛围很温馨。晚上的时候来一顿烧烤大餐，一家人围坐在一起，放点喜欢的

